

“十一”婚庆订单火,八天顶一个月

有的酒店“十一”期间婚宴已预订300多桌

本报记者 张卫建 杨玉龙



距中秋、国庆“双节”假期还有两天,不少新人把婚礼安排在这个假期举行。近日,记者走访了滨州市区多家酒店和婚庆公司了解到,“十一”期间订单激增,远远超越八九月份。



黄河十路渤海九路附近小区门口充起红色拱门。本报记者 杨玉龙 摄

25日上午,在黄河五路渤海七路附近的银茂大酒店,餐饮部黎经理说,从九月下旬开始,婚宴就开始增多,“但最多的还是“十一”放假那几天,光十月一号一天我们酒店就有四场婚礼,分别在中午和晚上举行,十月六号和十月八号这两天每天都有六场婚礼,都是中午三场晚上三场。因为我们有好几个宴会大厅,到时会合理安排,确保每场婚礼完美举行。”24日上午,在黄河六路渤海六路路口附近的华滨大酒店,酒店正在准备婚礼,门口充起红色的拱门。据张经理介绍,“十一”期间每年都是结婚的高峰期,“现在已经预订了300多桌婚宴了,很多都是中午两场、晚上一场,有定二三十桌的,也有定七八十桌的,每天都挺忙,相比九月份增长很明显。”“每年“十一”都是婚宴旺季,今年也不例外,现在已经预订了七八场了,基本每天都有,与九月份相比增长很大。”大学饭店宋经理告诉记者。

酒店婚宴场赶场

“十一”婚宴的预订量是平常的两三倍,“有些新人怕十一订不着,早在五月份就已经预订了。”

玫瑰之约庆典公司盖经理介绍,“十一”跟“五”是一年中最忙的时候,“今年‘十一’已经预订了七八场了,有的甚至是中午两场晚上一场,我们做有创意的婚礼,

根据新人的要求挑选搭配各种颜色的背景,突出每对新人的不同,

针对性极强,因为要了解每对新人的不同和他们各自的要求,现

在正在反复商谈和策划中。”

同样,滨州梨园庆典公司李经理告诉记者,他们预订了也有七八场,基本每天都在赶场,“十一”假期期间的预订量是整个九月份的总和。

婚庆公司忙着乐

“国庆这几天我们接了20多场婚礼,从三天前开始到十月五号,我们每天都有两场,基本都是中午一场晚上一场。”26日下午,好运来庆典公司武经理告诉记者

贪杯撞上线缆 受伤还被判刑

本报9月27日讯(通讯员 张磊 记者 赵树行)

滨城区人卢某,一时贪杯,酒后驾驶机动车在道路上行驶,其行为已构成危险驾驶罪,依法应处拘役,并处罚金。公诉机关指控其犯罪的事实和罪名均成立,本院予以确认。被告人卢某自愿认罪,依法可从轻处罚。另

外,被告人卢某积极缴纳罚金,酌情可从轻处罚。据此,依照《中华人民共和国刑法》第一百三十三条、第六十七条第三款、第七十二条、第五十二条之规定,判决被告人卢某犯危险驾驶罪,判处拘役三个月,并处罚金三千元。

50名消防志愿者 与消防官兵走进企业

本报9月27日讯(通讯员 王延昌)

为迎接党的十八大胜利召开,宣传“平安邹平·全民消防”安保活动,近日,邹平县公安消防大队官兵带着50名消防志愿者走进当地企业,宣传防火、灭火、逃生知识。

据邹平县公安消防

大队的负责人介绍,该活动的目的是为了提高基层群众的消防安全素质,让消防志愿者通过参观企业的消防安全设施,熟悉建筑的疏散路线,进一步提高他们的消防意识,借此宣传“平安邹平·全民消防”的活动宗旨。

上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.svw-volkswagen.com

佳节齐欢聚 礼遇共此时



滨州和佳 滨州和硕

来晚了,就没有了!

¥新帕萨特全系钜惠中,最高现金优惠30000元,截止日期10月7日!

¥全新朗逸上市热销,现款朗逸最高现金钜惠15000,抢到就是赚到!

邹平金通

10月1日-3日广电大剧院车展“十一黄金周,购车最佳季”

上海大众邹平4S店——全年厂家唯一一次给予巨大补贴的车展,

期待您的莅临。

上海大众汽车客户服务热线:400-820-1111 官方网站:www.svw-volkswagen.com

滨州和佳汽车销售服务有限公司

销售热线:0543-5021666 服务热线:0543-5022999

地址:滨州市黄河五路渤海三十路西500米路南

滨州和硕汽车销售服务有限公司

销售热线:0543-2192444 服务热线:0543-3528999

地址:滨州市渤海五路819号(与黄河十六路交汇处)

山东邹平金通汽车销售服务有限公司

销售热线:0543-4344028

地址:邹平县新汽车站北临100米路东

